

CHRYSO® Care Bio Tec

Agente protettivo, antiaderente, 100% vegetale

Descrizione

CHRYSO Care Bio Tec lascia sulle superfici metalliche una pellicola grassa che evita la naturale adesione dei leganti idraulici e consente una facile pulizia.

Proprietà

La pulizia delle pale del miscelatore è facilitata poiché il distacco del calcestruzzo avviene molto facilmente.

Conformità

Il tenore di PCB è conforme alla normativa in vigore (Direttive del Consiglio delle Comunità Europee N° 85/467/CEE del 1° ottobre 1985).

Campi di applicazione

- Tutte le superfici metalliche a contatto con il cemento, calcestruzzo o malta
- Protezione dei miscelatori
- Protezione delle autobetoniere
- Protezione degli stampi delle macchine per la produzione di blocchi o cordoli

Dosaggio, Resa

La resa per le superfici metalliche è di circa 50 m^2 /litro.

Protezione delle superfici metalliche:

Polverizzare la pellicola grassa antiaderente del **CHRYSO Care Bio-Tec** sulle superfici da proteggere. <u>Pulizia delle superfici metalliche:</u>

Dopo una breve spazzolatura, lavare con getto d'acqua. Dopo la pulizia, applicare nuovamente una pellicola di CHRYSO®Care Bio-Tec.

Modalità di impiego

L'utilizzo di CHRYSO Care Bio-Tec nel miscelatore può diminuire l'effetto dei prodotti della gamma CHRYSO Stab. Si raccomanda quindi di fare una prova preliminare nel caso CHRYSO Care Bio-Tec entri in contatto diretto con la malta miscelata.

Stoccaggio

Durata del prodotto: 24 mesi.

Sicurezza

Per la manipolazione del prodotto e l'utilizzo dei Dispositivi di Protezione Individuale, consultare la relativa Scheda Dati di Sicurezza, disponibile su richiesta.

Le informazioni contenute nella presente scheda sono basate sulle nostre conoscenze ed esperienze attuali. Non possono in nessun caso implicare una garanzia da parte di Chryso Italia, né responsabilità circa l'utilizzazione del prodotto, non essendo le condizioni di limpiego sosto il nostro controllo. Si raccomanda, prima dell'utilizza del prodotto, di effettuare prove pratiche che ne conformino l'idonorietà per l'uso previsto, nelle reali condizioni operative. Il nostro Servizio Tecnico è a Vostra completa disposizione per aiutarvi a risolvere al meglio i vostri problemi. Cl riserviamo di modificare caratteristiche tecniche, descrizioni ei illustrazioni in qualdissi momento.





CHRYSO® Care Bio Tec

Agente protettivo, antiaderente, 100% vegetale

Specifiche chimico/fisiche:

Densità a 20 °C: 0,908 g/ml ± 0,02

- Viscosità a 20 °C: 40 ± 5 mm²/s

Composizione di massima:

Componenti 100% vegetali.

Definizione prestazionale:

Agente protettivo, antiaderente, 100% vegetale.

Confezione:

Taniche da 10 litriSecchi da 25 litri

- Fusti da 200 litri

- Cisternette da 1000 litri

- Sfuso

Codice

CHRD0354SE010

CHRD0354SE025 CHRD0354FU200

CHRD0354CT000

CHRD0354XX000

Resa:

Circa 50 m²/litro.

Le informazioni contenute nella presente scheda sono basate sulle nostre conoscenze ed esperienze attuali. Non possono in nessun caso implicare una garanzia da parte di Chryso Italia, né responsabilità circa l'utilizzazione del prodotto, non essendo le condizioni di impiego sotto il nostro controllo. Si raccomanda, prima dell'utilizzo del prodotto, di effettuare prove pratiche che ne confermino l'idoneità per l'uso previsto, nelle reali condizioni operative. Il nostro Servizio Tecnico è a Vostra completa disposizione per aiutarvi a risolvere al meglio i vostri problemi. Ci riserviamo di modificare caratteristiche tecniche, descrizioni e illustrazioni in qualsiasi momento.